

严寒天青岛街头上演暖心一幕

环卫工倒地 路人跪地施救

1月6日下午1点左右,受寒潮影响,气温骤降。在青岛市即墨区大同街旧货市场,一名环卫工人从电动三轮车上不慎跌落摔在地上,陷入昏迷。沿街商户纷纷伸出援手,拿来棉被帮助御寒。一辆过路汽车见状停下,从车上下来一男一女,两人不顾严寒,跪在地上轮流对其进行心肺复苏施救,直到救护车赶到后,两人才默默离开现场。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 宋祖锋

环卫工人倒地昏迷 沿街商户纷纷相助

7日下午,记者来到即墨区大同街旧货市场的事发现场。“那个环卫工额头上磕出血了,刚开始躺在地上大口大口喘气,后来呼吸就没了。”76岁的瀚文精品家具商场商户张卫国回忆起事发时的经过仍心有余悸。他说,事发时正好有客户前来购买家具,他看到一辆环卫三轮车停在商铺门前,在距离三轮车后面十多米的位置躺着一名环卫工人。“不好,有人出事了。”张卫国意识到事情严重,赶紧跑上前去查看,他发现那名躺在地上的环卫工人额头受伤,刚开始双眼睁大,呼吸急促,后来呼吸逐渐微弱,眼睛也闭上了。“我特意试了试脉搏,发现没有跳动了。”张卫国说,因为当时风大气温低,附近沿街商户看到后,有的商户拿来纸箱帮忙遮风,有的商户从家中拿来棉被盖在环卫工人身上保暖,还有的商户帮忙拨打120急救电话。

“我们也不会急救,只能帮忙别让环卫工人挨冻。”沿街恒昌办公家具商户姜杰说。事发时,她看到一群人围在一起,地上躺着一名环卫工人,因为当时气温骤降,室外温度达到零下五六摄氏度,而且还刮起大风,他赶紧跑回家拿来一床棉被盖在环卫工人身上,避免躺在地上挨冻。

好心人跪地施救 救人后婉拒采访

正在大家一筹莫展之际,一



两名过路人对昏迷环卫工人紧急施救。视频截图

辆过路车辆突然停在路边,从车上下来一男一女。“那两个人就一直跪在地上对那名环卫工人进行心肺复苏,太感人了。”姜杰说,那两名好心路人查看伤势后,就解开环卫工人的外套,跪在地上对其进行心肺复苏。外面虽然气温很低,但是过了几分钟后,那名好心男子的额头开始冒汗,紧接着,那名女子“接力”继续进行心肺复

苏,就这样,两人持续接力进行心肺复苏,而围在一旁的市民也捏了一把汗,大家都希望环卫工人能够尽快苏醒过来。

“有呼吸了!”十多分钟后,凝固空气突然迸发出一声叫喊。虽然受伤环卫工人有了呼吸,眼睛也能慢慢睁开,但是生命体征非常不稳定。两位好心人没有停歇,仍然继续跪地施救,直到救护车赶到,又帮忙将

环卫工人抬上救护车。

7日下午,经多方打听,记者得知跪地救人的两名好心路人中那名男士是即墨一机关单位工作人员张先生,记者电话联系到张先生,“事情都已经过去了。”在电话中,张先生婉拒了记者的采访要求。

施救善举温暖众人 环卫工人不幸离世

“那两人看起来有40来岁,穿着也很得体,但他们不怕冷,就一直跪着抢救。”姜杰说,在场的市民无一不被两位好心人的暖心之举所感动,纷纷为他们点赞。“虽然我跟那位环卫工人非亲非故,但是还是要感谢那两个好人。”

姜杰说,救护车赶到后,那两名施救好心人只说了一句“我们以前学过(急救)”,就开车离开了现场。“确实很让人感动。”姜杰说,她被那两名好心人不畏严寒跪地救人的义举所感动,虽然素不相识,但被他们的善行深深感染,他们身上散发着的正能量为这个寒冬带来汨汨暖流。姜杰将两名好心路人的善举视频发在自己的朋友圈,并且配上“暖心一幕”的文字,一时间引发众多好友的点赞好评。“这是新年伊始,发生在即墨街头很温暖,很温馨的一幕。”姜杰说,隆冬时节,这两位好心路人的暖心之举让她感到既温馨又感动。

后来商户们经过了解,原来事发时,这名受伤的环卫工人的同事骑着电动三轮车,而他自己则坐在三轮车后车斗里,不知为何突然从三轮车上跌落摔了下来。7日,记者从即墨区相关部门了解到,受伤的环卫工人最终抢救无效离世。

义举



硬派年会 车主聚首

北京越野群英会济南站完美收官

山东群豪聚首 战狼兄弟就位

“越野群英会”是由北京越野车主自发组织、联动全国车友的越野盛会。因“义”而起,正符合济南兄弟们深入骨髓的精神气质。一呼百越,泉城车友如约而来,在现场,北京越野各系车型组成统一队形,统一车贴,统一队旗的越野军团,成为一道惊艳泉城的硬核风景。

济西越野赛场上, BJ40雨林版、BJ40短刀版等多款车型组成整齐车队,赛场之上,肆零军团如履平地,轻松穿越,正如战狼出征,所向披靡。场地巡游中,多年养成的默契早已达成,各种队形几乎在瞬间完成,且全程始终保持,展现了越野人心中铁血般的纪律和战狼般的硬派作风。

家宴环节,同样充满仪式感和英雄聚义豪情。新老车主统一佩戴鲜艳的红领巾,鱼贯入场,“血染”的风采映照下,个个精神奕奕。虽个性和职业不同,但彼此之间意气相投,战狼兄弟团,就要这么齐齐整整。家宴坐定,把酒言欢,如同江湖聚义,酒酣耳热中,共叙往昔峥嵘。谈笑之声成鼎沸之势,兄弟之情,溢于言表。

一元竞拍环节,价值几十元

齐鲁大地多“义”士,豪杰故里是吾乡。自古以来,山东大地就英雄辈出,群雄聚首的故事延绵不绝。岁末年初,这里又迎来一场战狼兄弟的铁血相聚——2020年12月26日,北京越野群英会来到济南站,战狼兄弟相约泉城,情义论英雄!



到上百元的车用电器一元起拍,各位车主频频“举牌”,互不示弱,兄弟相“争”,你来我往,现场时不时传来的爽朗大笑,印证着这帮“山东大汉”的内心豪迈,气氛愈发热烈起来。高潮在最后来临——颁奖环节,嘉奖荣誉车主,最后一位车主领奖完毕后,现场求婚,战狼兄弟团一起见证了他人生的重要节点。那一刻,没有外人,在场每一个都是这对情侣的家人,亲人们的祝福和欢呼声中,一场名副其实的英雄“家宴”落下帷幕!

细节见证极致 服务升华情义

一场活动,北京越野的诚意已经可见一斑。多年来的产品迭代与服务体系打造,则更可见其用心至深——一方面专注于打造示例强悍的产品系列,将六十余年越野基因代代传承,带给车主“江湖闯荡”的底气;另一方面,北京越野与广大车主精神相通,懂得车主所想所需,并致力构建越野生态与服务,围绕汽车

生命周期和越野出行场景,在车、人、生活方面向客户提供具有越野特色的服务,堪称最懂越野人的专享政策。

面对“车”,北京越野做出24小时速修承诺,提供越野专家管家式服务;面对“人”,北京越野的7*24小时在线客服和一对一专属微信群随时响应;“生活”层面,越野路线保障服务,越野极客保障计划护车主一路无忧。与此同时,北京越野持续满足不同产品不同用户的玩车需求,已形成覆盖全国触点的越野公园,越

野驿站、越野小镇、专属体验店、车主俱乐部等,打造专属越野人的大PARTY。

为实现俱乐部活动的线上线下打通,北京越野即将在2021年1季度上线悦野圈APP,打造一体化便捷服务,构建独具北京特色的越野生态圈,让车友随处可越野、随时能越野,为“战狼”大家庭提供更野性更温馨的“家”。

行胜于言,北京越野以切实的行动满足车主所需,以极致服务打造越野车主的极致体验,交下一个又一个最真的朋友,终有今日高朋满座,一呼百越,亦可见明日必胜友如云,更上层楼。

情义即荣耀 荣耀即未来

济南群豪的相聚,虽然短暂,但情义不绝。拥有这份山东兄弟情义的北京越野,在车主的信任与支持下,继续荣耀向前。济南站之后,越野群英会的精彩依旧值得期待;每一站的圆满收官,都昭示下一场精彩的继续。我们有理由相信,在北京越野愈加完善的服务生态体系之下,在每一场用心活动的精彩碰撞中,无论北京越野,还是越野车主,都将在情义中收获更多荣耀,在荣耀中开拓出更加卓越的辽阔未来!